

# Additions and Corrections

---

2003, Volume 66

**María del Sol Jiménez, Sandra P. Garzón, and Abimael D. Rodríguez\***: Plakortides M and N, Bioactive Polyketide Endoperoxides from the Caribbean Marine Sponge *Plakortis halichondrioides*.

Page 655: Inadvertently, the trivial names chosen for compounds **3** (plakortide M) and **4** (plakortide N) had already been assigned by Hamann et al. to two related endoperoxides (*Tetrahedron* Corrigendum **2002**, 58, 1233). Therefore, we propose that compounds **3** and **4** be renamed as plakortides O and P, respectively. Likewise, the names for synthetic derivatives **3a** and **4a** should be changed to plakortide O methyl ester and plakortide P methyl ester, respectively. The authors thank Professor Mark T. Hamann (The University of Mississippi) for calling our attention to this oversight.

NP0303862

10.1021/np0303862

Published on Web 09/24/2003

2003, Volume 66

**Pitchaya Mungkornasawakul, Stephen G. Pyne,\* Araya Jatisatienr, Damrat Supyen, Wilford Lie, Alison T. Ung, Brian W. Skelton, and Allan H. White**: Stemocurtisine, the First Pyrido[1,2-*a*]azapine *Stemona* Alkaloid.

Page 980: The word azapine should be replaced with the word azepine. The correct title is: Stemocurtisine, the First Pyrido[1,2-*a*]azepine *Stemona* Alkaloid.

NP030387U

10.1021/np030387u

Published on Web 09/24/2003